

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Bc. Denisa Vondroušová

**Název diplomové práce:** Nakládání s odpadem ve výrobním podniku

**Jméno vedoucího diplomové práce:** Ing. Magdalena Zbránková, Ph.D.

**Jméno oponenta diplomové práce:** Ing. Pavlína Munzarová

**Oponent:** - **název firmy:** JUTA a.s.

- **pracovní zařazení:** Quality Manager

**kontakt:** munzarovap@juta.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).**

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

Je možné vysvětlit rozdíl vývojových křivek v grafech č. 12 – Průměrný měsíční vývoj hotové produkce v tunách a č. 15 – Vývoj průměrné produkce odpadů v tunách v jednotlivých měsících?

**Práci doporučuji – nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně**

**Datum: 17. 5. 2018**

  
 .....  
**Podpis oponenta diplomové práce**



### **I. Hodnocení zpracování tématu:**

Pojem „Odpad“ je v současné době velmi diskutovaným tématem po celém světě, tudíž shledávám zvolené téma diplomové práce za velmi aktuální. Ke zpracování zadání bylo zapotřebí praktických zkušeností z výrobních podniků, přičemž velmi pozitivně hodnotím vhodnost pochopení jistě obtížně získaných dat z podniku Beta a jejich celkové uchopení ke zpracování do vypovídajících hodnot.

### **II. Úroveň zpracování diplomové práce:**

Autorka zpracovala diplomovou práci na vysoké úrovni s klasickým použitím struktury rozdělené na teoretickou část a část zabývající se zpracováním získaných dat z podniku Beta. Jednotlivé kapitoly na sebe volně navazují v logické posloupnosti. Teoretická část vhodně vysvětluje veškeré pojmy a termíny v celé oblasti environmentu se zaměřením nejen na stát ale i na podniky a v nemalé míře se zabývá též odpadovým hospodářstvím. V praktické části je již ukázáno, že autorka zmíněný podnik Beta zná a byla schopná správně zpracovat získaná data. Velmi pozitivně hodnotím i práci s daty z Eurostatu a zpracování informací do grafů, které jednoduše prezentují získané informace do přehledné formy. Použité statistické metody k nastavení limitních hodnot odpadů jsou vhodně zvoleny. Výsledky jsou vhodně prezentovány v tabulkách s jasným vysvětlením. Chtěla bych i vyzdvihnout formu psaného slova, která je na profesionální úrovni.

### **III. Shrnutí:**

Autorka splnila všechny náležitosti zadání diplomové práce. Velmi pozitivně hodnotím zpracování získaných informací do grafů, které velmi srozumitelně prezentují trendy a vývoje nejen v podniku Beta. K předložené diplomové práci nemám žádné připomínky nutné objasnit při obhajobě, pouze případné zodpovězení otázky rozdílnosti vývojové křivky v grafech – viz otázky k obhajobě. Diplomová práce je z mého pohledu plně korespondující se zadáním a stanovenými zásadami pro vypracování, a tudíž doporučuji práci k obhajobě.